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Ha NPOEKTHLIE (M3bicKaTernbCckne) paboTbl

KOMMIekcHoe obcnegoBaHue 3gaHni 4eBATU KOPMYCOB HAMOSbHOIO COAepXaHus
NTULbI, pacnonoXeHHoro no agpecy: 624285, Ceepanosckas obn., nrr. PedptnHckumn, AO
«Mmuedabpurka «PedTnHckasa», uex bponnepHsin 2

3akasumk

I'IpoeKTHaﬂ opraHunsauus

CocTaBneHa B ypOBHe LIeH Ha KB. T.

dopma Ne2rl, 707/np

Ne
nn

HanmeHoBaHune obbekTa
npoeKkTnpoBaHuA nUnn snaa

HaunmeHoBaHwve, Homepa rnas, Tabnuu,
naparpados 1 nyHkToB MH3 Ha npoekTHble

PacueTt ctommocTu

CwmeTHas
CTOUMOCTb, pYyo.

NPOEKTHbIX paboT paboThl
1 2 3 4 5
1|BbinonHeHne o6MepHbIX CnpaBo4Huk 6a30BbIX LeH Ha (A+B*Xszan)* 4219775

paboTt ans 6eckapKacHbIX
OOHO3TaXHbIX 3aaHuM. |
KaTeropusi CIlioXXHocTu pabor.
Il KaTeropus CrnoXxHocTn
3naHuA. BbicoTa 3gaHnsa oo 8
M.

0obmepHble paboThl U 0b6crnegoBaHnst
34aHun n coopyxerui. 2016 r. naea
3. basoBble LeHbl Ha BbINOMNHEHNE
obmepHbIX paboTt n obcnegoBaHui.
Tabnuua 1. BasoBble LEeHbl Ha
BbINONIHEHNE 0OMepHbIX paboT Ans
OHO3TaXHbIX 3A4aHuN, 1.6

B=0.3548 TbIC.pYyb;

OcH. nokas. X=180 (100 m3)
Konnyectso = 9

KoadpuumeHTbl

Ktek = 5.32 nHa.1kB.2023r.k
01.01.2001 Ha np.pab. MNMucemo
MuHcTpos Poccum ot 30.01.2023
Ne4125-Nd/09

K1 = 1.2 BeinonHeHne paboT B
HeoTannMBaeMbIX 34aHUAX UMK ero
yacTsx (Yepgaku, kposnu, dacagpl 1
p.) B HebnaronpuATHbIN nepuop roga
Tabnuua 10, n.4 (LleHoobpasytowmin)

K2 = 1.15 BbinonHeHue paboT B
ycrnoBusix, TpebytoLmx obecneyeHme
6e3onacHoOCTH (MCMOSb30BaHNE
OOMOSNHUTENBHbIX NECTHUL, U
pasnnyHbIX NPUCNOCOBNEHNIA)
Tabnwuua 10, n.6 (LleHoobpasytoLwnii)

CtpaHuua 1

Konunyectso * Ktek * K1
*K2

(O py6 + 354.8 py6 *
180)*9*532*1.2*
1.15




Pazpensbl nokymeHTaumm (3.55% +
12.33% + 2.8% + 13.94% + 9.8% +
3.35% + 13.58% + 10.37% + 27.52% +
2.76%) = 100%

1. MnaHbl hyHOaMEHTOB U
dyHaameHTbl 3.55% = 149802 pyb.

2. MNoaTaxHble nnaHbl 3gaHusa 12.33%
= 520298 pyb.

3. NnaHbl NonoB ¢ onpeaeneHnem
coctaBa nonos 2.8% = 118154 py6.
4. lNonepeyHble U NPoJosibHbIE
paspesbl C y3namu conpskeHum
KOHCTpyKuun 13.94% = 588237 pyo.
5. dacagbl, okHa, BopoTa 9.8% =
413538 pyb.

6. MoakpaHoBble kKOHCTPYKUUN 3.35% =
141362 pyb.

7. MNnaHbl HECYLLNX KOHCTPYKLUUIA
MOKPbITUSI CO CBA3SIMW M MPOroHamM,
y3rnamu COMpPsKEHUA KOHCTPYKLUIA
13.58% = 573046 py0.

8. MNnaHbl orpaxaaroLLmx KOHCTPYKLUIA
NoKpbITUsi cO BCKpbITUAMK 10.37% =
437591 py6.

9. CTponunbHble U NOACTPOMUITbHBIE
KOHCTPYKLUM MOKPLITUS C
onpegeneHnem ceveHun 27.52% =
1161282 pyb.

10. lNnaHbl KPOBSIM CO BCKPbITUSMU
2.76% = 116466 py6.

N

OnpepgeneHne NPOYHOCTU
0eTOHa B GETOHHbIX U
XKene3o00eTOHHbIX
KOHCTPYKLMAX
yNnbTpa3BYyKOBbIMU
npubopamm ¢ U3MepeHUeMm
BpeMeHU NpPOoXoXOeHUs!
yNbTpPa3ByKOBOIro MMnysbca,
KamepanbHasi o6paboTka u
cocTaBneHune 3akno4veHus.
Mpu KonnyecTBe mect
onpeaeneHus ot 51 ao 150.
BbicoTa go 9 m.

CnpaBo4HuK 6a30BbIX LiEH Ha
obmepHble paboTbl U 06cnegoBaHus
34aHunin n coopyxeHnin. 2016 r. Naea
3. basoBble LeHbl Ha BbIMOMHEHNE
0bMepHbIX paboT n obcrnegoBaHuin.
Tabnuua 13. basoBble LiEHbI Ha
onpegeneHne nNpo4YHocT 6eToHa B
KOHCTPYKUUSIX, N.7.2

B=0.073 TbIC.pYyb;

OcH. nokas. X=135 (ogHo mecTo
NCNbITaHUN)

Konnyectso = 1

KoadpmumeHTbl

Ktek = 5.32 nua.1kB.2023r.k
01.01.2001 Ha np.pab. MNMucemo
MuHcTpos Poccum ot 30.01.2023
Ne4125-Nd/09

Paszgenbl gokymeHtauum (100%) =
100%

1. MonHeI kKomnnekc pabot 100% =
52429 pyb.

(A+B*Xs3an)*
KonunyectBo * KTek

(O py6 + 73 py6 * 135) *
1*5.32

52 429

CtpaHuua 2




3|BbinonHeHue uHXeHepHbIX |CnpaBoYHUK 6a30BbIX LIEH Ha (A+B*Xsan) * 367 367
obcnenoBaHun obmepHble paboTbl U 06cnegoBaHua  |KonunuecTtso * Ktek
CTPOUTENbLHbIX KOHCTPYKUMIA [30aHui 1 coopyxeHnin. 2016 r. [nasa
GecKkapKacHbIX 0AHO3TaXHbIx | 3. Ba3oBble LieHbl Ha BbINONHeHWe (O pyb + 576.4 py6 *
spaHun. KaTeropwusi OGMeprlX pa6OT n OGCﬂeﬂOBaHMVl. 180) *9*5.36 *0.0734
CroxHocTu pa6or. I Tabnuua 3. ba3oBble LieHbl Ha
KaTeropusi CNoXHOCTH BbIMOMTHEHNE UHXEHEPHbIX
3aanms. BoicoTa 3aaHus Ao 8 obcnenoBaHUi CTPOUTENBHBIX
M. KOHCTPYKUMI OOHO3TaXKHbIX 34aHUN,

n.6

B=0.5764 TbIC.pYyo;

OcH. nokas. X=180 (100 m3)
Konuyectso =9

KoadcpuumeHTbl

Ktek = 5.36 Koadhdp.nepexona B
TEeK.LeHbl

Paspensi pokymeHTauum (7.34%) =
7.34%

1. dyHaameHTbl 7.34% = 367367 pyb.
UcknroyeHHble pa3genbl
OOKyMeHTauum

1. CTeHbl,Neperopofkn, NepeMbIYKN,
OKHa, oBepw, BopoTa 32.5% = 1626624
pyo.

2. Monbl 5.29% = 264764 pyb6.

3. MNMopkpaHoBble KOHCTPYKUMK 3.5% =
175175 pyb.

4. HecyLume KOHCTPYKLUMMW NOKPbLITUS
37.7% = 1886884 py6.

5. OrpaxpatoLme KOHCTPYKLMK
nokpbiTnst 9.57% = 478978 pyo.

6. Kposns 4.1% = 205205 py®.

4|OnpegeneHne NPOYHOCTU CnpaBo4HMK 6a30BbIX LiEH Ha (A+B*Xsan) * 121 807
6eToHa B OETOHHbIX U obmepHble paboTbl U 06cnegoBaHus KonunyecTtBo * Ktek
)Kene3ob6eToOHHbIX 34aHunin n coopyxxeHnin. 2016 r. Naea
KOHCTPYKLMAX 3. ba3oBble LieHbl Ha BbINONMHEHWE (0 py6 + 84.8 py6 * 30)
MeXaHU4YeCKuMm npuﬁopaMM’ OGMeprlX pa6OT n OGCﬂeﬂOBaHMVl. *9*5.32
3aMepbl ANAMETPOB Tabnuua 13. basosble LigHbl Ha
0TNeYaTKOB, KameparnbHas onpegerneHvne Nnpo4YHocTn 6eToHa B
06paboTka u coctaBnenme  |KOHCTPyKumax, n.1.2
3akmiouenus. Mpu B=0.0848 TbIC.pYO;

KONUYECTBE MECT OcH. n0|<a§. X=30 (ogHo mecTO
onpeaeneHus o 50. BbicoTta MCTIbITaHWIA)
[0 9 M. KonuuectBo =9
KoadpuumeHTbl
Ktek = 5.32 nHa.1kB.2023r.k
01.01.2001 Ha np.pab. MNMucemo
MuHcTpos Poccum ot 30.01.2023
Ne4125-Nd/09
Pasgenbl gokymeHtauum (100%) =
100%
1. MonHeI kKomnnekc pabot 100% =
121807 py6.

5|UTtoro no cmerTe: 4761 378

6/HAOC 20% o1 n.5 952 275,60

7|Bcero no cmerte: Cymma ot n.5-6 5713 653,60

CtpaHuua 3




Bcero no cmete (py6.): 4 761 378 (MeTblpe MynnNnoHa ceMbCOT LLECTbAECAT OfHa ThiCaYa TpuUcTa

ceMbecsiT BoceMb pyonen, 00 koneek)

952 275.60 ([eBATbCOT NATbAECAT ABE ThICSUYMN ABECTU CEMbAECAT NATb pybnemn
LLECTbOECAT KOoneek)

Kpome Toro HOC 20% (py6.):

CocTtaBun:
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